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’ [E.ecia 103 g’
| 111 )PRODUIT DE FONCTIONS DE TRANSFERT :

1+jo/o, —+ =
l1-3-1 : Exemple 1 : circuit R,C de lI-2 ( wo= 1/RC )

R

coupure basse"

% P45 ]




" 1i1-3-2 : Exemple 2 : circuit R,L (suite) T

e gain G, (dB)

G,(dB) = ZOIOg[ :

(1+

o/o, |
co2 /0)3 )1/2

Gy(dB) . ‘

léém

« filtr

e

logw. = logwg

' ':' (.2

* bande passante : f, ¢

logo. = logoy




Ill JPRODUITS DE FONCTIONS DE TRANSFERT :

-1 : Fonction : H, = i

®,

o coefficient d’amplification H; gain G ; phase ¢

H =2 . G,(dB)=20logo-20logo,
®, | |

A
- Gu(dB) | -

W

|/ tan o = 1w

A

diagrammes




=4

[l JPRODUIT DE FONCTIONS DE TRANSFERT :

,17

° coefﬁcient d’amplifiCatiOn H; gainG ; phasgﬁgp

g—

1 | o>
H,=— ; G,(dB) =-10log(1+ —

=) 9, = —arctan(—) |
2
/1+—7' , | i

@, , ;

diagrammes asymptotiques
de Bode :

Gy(dB) A logo P2\

—>

logwo logo, = logw,

o
pente :

\ 20dB/décade 3 ' :
..11;[4 .

~1t/2 -




" 1)PRODUIT DE FONCTIONS DE TRANSFERT : 7[-§~

) _
l-3 : Fonction : H=——*— —H_.H,

1+j—9)~
(DO

» coefficient d’amplification'H ; gain G ; phase ¢

H=H,.H, ; G(dB)=G,(dB)+G,(dB) : ¢o=¢,+9,

G(dB) A

Gy :
20dB/décade
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